
SNAPSEPOSTEN
Spritfabrikkerne åbner museet

Besøg De Danske Spritfa-
brikkers museum i Aalborg

Snapserutens attraktioner er i år
udvidet med muligheden for at besøge
De Danske Spritfabrikkers akvavit-
højborg i Aalborg. Besøget tager ca 2
timer.

Lidt historie
Aalborg-Spritfabrikkens historie går

mere end 150 år tilbage. I 1846 ind-
viedes Aalborg priviligerede Sirup- og
Spritfabrik i Urbansgade og her pro-
duceredes AALBORG TAFFEL AKVA-
VIT første gang i 1846.

Et andet brænderi i Aalborg lå Ved
Stranden og havde fungeret i flere
hundrede år, men først i 1811 påbegyn-
dtes en storstilet brændevinsproduk-
tion.

Efter nogle års konkurrence købte
Isidor Henius, der var grundlægger af

den førstnævnte spritfabrik, fab-
rikken Ved Stranden i 1871 og gen-
nemførte en omfattende moderniser-
ing af de 2 fabrikker, hvorefter
Urbansgadefabrikken fremstillede
råsprit ud fra korn og kartofler, og fab-
rikken Ved Stranden rektificerede
spritten og producerede AALBORG
TAFFEL AKVAVIT.

Den 9. august 1881 stiftedes Aktie-
selskabet De Danske Spritfabrikker i
København, som havde til formål at
drive spritfabrikation og at varetage
rektifikation af inden- og udenlandsk
sprit. Allerede den 22. august 1881
blev Spritfabrikkerne i Aalborg ind-
lemmet i det ny selskab og hurtigt ful-
gte en række andre spritfabrikker ek-
semplet, og derefter koncentreredes
produktionen på få anlæg.

I sommeren 1927 blev der indgået en
aftale med Aalborg kommune om
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Limfjordsruten er
åbnet

Danmarks nationale cykelrute nr. 12 ”Limfjordsruten”
åbnede officielt den 5. maj 2002.

Limfjordsruten løber over i alt ca. 610 km. fra Hals i øst til
Thyborøn i Vest. På ruten vil du kunne møde en utrolig
afvekslende natur. Du vil næsten hele tiden kunne se van-
det, de mange lystsejlere og i ny og næ også en af
Limfjordens mange sæler.

Der er udgivet en kortbog over Limfjordsruten med titlen
”På cykel rundt om Limfjorden”. Kortbogen er udgivet af
forlaget Esterbauer, der er specialist i cykelkortbøger. 

Kortbogen, der koster Dkr. 98,- kan bl.a. købes på turist-
bureauer og i boghandelen, eller benyt kuponen på bagsi-
den af denne avis 

Ruten ligger tæt op ad Snapseruten hvorfor du også vil
kunne kombinere Snapseruten og Limfjordsruten. Du kan
cykle rundt mellem Snapserutens kroer og hoteller og
vælge om du tager en afstikker på Snapseruten eller Lim-
fjordsruten. En stor del af ruten er dog sammenfaldende. 

Turistbureauerne omkring på Limfjordsruten har også
færdigpakkede cykelferier.  

Hvis du er interesseret i en minicykelferie på Snapseruten
kan du læse mere på www.snapseruten.dk eller se mere om
pakker på side 2-3.

Forkæl dig selv og din nærmeste.
Snapseruten kan nu tilbyde en fantastisk golfpakke, som

har alt, hvad en ”golfer” kan ønske sig. Du skal bare koncen-
trere dig om golfen, så sørger vi for at de rette rammer på de
hyggelige snapserutekroer samt fylder din mave med læk-
kerier. 

Vi kan også tilbyde specialarrangementer for grupper -
ring og hør på den nærmeste snapserutekro.

De golfbaner, som vi har udvalgt, er for alle kategorier af
golfere. Dit første drive på snapseruten kan enten være be-
stemt af vestenvinden, så du skal holde bolden nede for ikke
at få den hovedet igen, eller drivet skal sættes præcist på en
af de mere beskyttede baner, hvor træerne altid er i spil. 

Snapserutegolf kan ikke bare overstås på et par dage, men
det kan give en forsmag på nogle fantastisk varierede baner.
Du kommer helt sikkert igen, når du prøvet denne type af
miniferie. Snapseruten åbner mulighed for, at du eksem-
pelvis kan afprøve de østlige golfbaner i foråret, mens de
vestlige kan spilles i efteråret. 

Se pakketilbud om golf, weekends og rundrejser inde i
bladet.

Dette skilt 
markerer

Limfjordsruten

Golf på Snapseruten
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Den Lille Snapseprøve
Hvor mange af De danske Spritfabrikkers snapse har du
smagt ? - og ved du overhovedet, hvor mange der findes ?
læs mere side 3
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Golf på Snapseruten:
2 overnatninger i dobbelt-
værelse incl. 2 gange middag
og morgenmad samt 2 gange
greenfee. Baner uden booking,
pr. person:
Tillæg for enkeltværelse 
Tillæg for udvalgte baner, med booking, kr. 250,-

3 dage på Snapseruten:
2 overnatninger i dobbeltværelse
incl. 2 gange middag og morgen-
mad, indtil 30/6 og efter 1/8, pr.
person: 

(i juli er prisen kr. 948,-) 
(tillæg for enkeltværelse)

kr. 798,-kr. 1.098,-

...Danmark når det er bedst! Ja – det
har vi slynget ud til mange danskere,
nordmænd og svenskere, når de smilen-
de og nysgerrigt har stillet spørgsmålet:
”Snapseruten, hvad er dog det?

Og der er noget om snakken! Snap-
seruten er blevet til på et grundlag af de
meget fundamentale værdier og tradi-
tioner som gæster har mødt igennem
årtier på rejser rundt i Danmark. Vær-
dier og oplevelser, der efter vores me-
ning idag er gået for meget i glemmebo-
gen.

Vi ønsker at tage vare på de gamle tra-
ditioner, atmosfæren, nærhed og
imødekommenhed for vore gæster.
Snapseruten er som skabt til dette for-
mål. Ruten slynger sig elegant i
området omkring Limfjorden, hvor en
spændende historie og varieret og flot
natur går godt i tråd med en lang række
uspolerede oplevelser. Limfjordsområ-
det er ikke præget af masseturismen,
men er kendetegnet ved flot natur, hvor
der er værnet om det oprindelige. Netop
det oprindelige og uspolerede er i dag
den røde tråd, når man som gæst rejser
på opdagelse på Snapseruten.

Vi har håndplukket 10 kroer og
hoteller, der alle syder af atmosfære og
hver især har deres helt egen identitet.
Vi kan således byde gæster på Snap-
seruten på 10 individuelle oplevelser
med stemning og madkunst i sær-
klasse. Glæd Jer til gode solide måltider
som ”Ølbien” på Sevel Kro, der passer
glimrende til ” Den lille Snapseprøve”
som giver en udvidet lektion i snapsens
smagsvariationer (læs mere andetst-
eds).

I de kommende måneder byder kro-
erne indenfor på hyggelige Snapse-
smagningsaftner. Her kan alle inter-
esserede i snaps, krydderurter og god
madlavning få en hyggelig aften med
masser af lærdom i gode snapsetradi-
tioner. Se aktivitetskalenderen. 

Med kroen som et smagfuldt ud-
gangspunkt ligger oplevelserne serve-
ret. Vi har i Snapseruteguiden beskrevet
6 oplagte turforslag og udvalgt mere
end 20 spændende holdepunkter, der

alle har deres egen vinkel på Snapsen!
Nogle steder er det lokalhistorien, an-
dre steder er det krydderurternes særli-
ge egenskaber, der kan studeres i for-
hold til madlavning, lægekunst og
kryddersnapsens forunderlige verden
og virkning. Endelig håber vi mange vil
benytte den nye mulighed for at besøge
De Danske Spritfabrikker i Aalborg.
Her får alle en spændende indsigt i pro-
duktionen, historien og produktets
fortræffeligheder. 

Vi er glade for at vi allerede nu kan
konstatere en stærkt stigende interesse
for at komme på opdagelsesrejse på
Snapseruten. Dagscruise såvel som fler-
dages rejser har allerede nu haft stor
interesse. Salget af vores nyeste produkt
”Golf på Snapseruten” har slået alle for-
ventninger og ser ud til at blive et rigtigt
hit, ikke mindst hos de norske gæster,
der har fået tilbuddet først. Vi venter nu
med stor spænding på at præsentere
årets anden store nyhed ”cykeltur på
Snapseruten”. 

Den 3.-5. maj bliver den nye Lim-
fjordsrute indviet med stor opmærk-
somhed. Fra Snapserutens side følger vi
naturligvis denne kærkomne nye trans-
portform op med en række nye tilbud
for det cyklende folk. Tilbuddene kan
ses på vore hjemmeside fra d. 5. maj. 

I løbet af de kommende måneder vil
vi præsentere Snapseruteguiden i en ny
og udvidet udgave. På kroerne vil vi
komme til at tilbyde en palet af
kvalitetssouvenirs, der alle har relation
til oplevelserne på Snapseruten, så min-
derne kommer med hjem i fysisk form -
og ikke blot i ”hovedet”!     

Følg med på vores nye hjemmeside på
www.SNAPSERUTEN.dk

En lille skål for ønsket om en god
sommer!

Henrik Olsen, 
formand 

1. Luneborg Kro, St. Vildmose
Tlf. 98 26 51 00 • Fax 98 26 51 90

2. Hotel Rebild Park
Tlf. 98 39 14 00 • Fax 98 39 14 64

3. Rold Gl. Kro
Tlf. 98 56 17 00 • Fax 98 56 25 11

4. St. Binderup Kro
Tlf. 98 65 83 33 • Fax 98 65 83 50

5. Hvalpsund Færgekro
Tlf. 98 63 86 00 • Fax. 98 63 86 44

Nyt om Navne
Sevel Kro fejrede i april måned, 

at kroen havde 200 års jubilæum.
Vi ønsker Hans Kurt

hjerteligt tillykke 
- og skål.

6. Sevel Kro
Tlf. 97 44 80 11 • Fax. 97 44 82 55

7. Pakhuset Hotel & Restaurant 
Nyk. M. Tlf 97 72 33 00 • Fax 97 72 52 33

8. Hotel Thisted
Tlf. 97 92 52 00 • Fax 97 92 61 23

9. Tambohus Kro 
Tlf. 97 87 53 00 • Fax 97 87 51 55

10. Svostrup Kro
Tlf. 86 87 70 04 • Fax 86 87 70 47

Vi værner om de gode
dyder og traditioner

De hyggelige kroer på Snapseruten er stedet, hvor I overnatter og bliver forkæ-
let med gode, danske madtraditioner..

Er I på tur, så brug kroerne som udgangspunkt. Her kan I også nyde en god
snapsefrokost. En forkælet, marineret sild, en lille lun ret og et godt stykke ost til
slut - fulgt på vej af en af de mange krydrede snapse, er en velplejet tradition i
Limfjordslandet. 

Miniferier på Snapseruten
De 10 kroer/hoteller på Snapseruten til-

byder ud over kulinariske oplevelser også
miniferier på Snapseruten.

Vil I slappe af et par dage på ét sted,
eller vil I bevæge jer rundt og se mange
forskellige steder, så er her mulighederne.
Som noget nyt tilbyder vi i år også en
golfpakke.

Bestilling af ophold direkte på
hotellet/kroen.

Hans Kurt, Sevel Kro

2

1

2
345

6

7
8

9

10

Her finder du
kroen/hotellet:

Et spørgsmål om etiketter
Når sommeren er over os, er det tid at

samle urter og bær til kryddersnaps. 
De færdige blandinger får som oftest

en hjemmestrikket etiket, men på
www.snapseruten.dk kan du snart
downloade etiketten fiks og færdig, lige
til at give 2 streger lim på bagsiden og
klistre på flasken. 

Har du en farveprinter er de selvføl-
gelig flottest. 

Der er flere at vælge imellem, og også
én til din helt egen kryddersnaps.

SNAPSERUTENS
KRYDDERSNAPS

Årgang: Blandet af:

Recept: 
Gul snerreblomst
Kvan
Perikonblomst
Røllikeblomst

Lige dele essenser
af gul snerre, kvan
og perikon
Dobbelt af røllike.

Golf på Snapseruten
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Her finder du
golfbanerne:

1 Blokhus Klit Golf Center
2 Harrevig Golfklub
3 Himmerland Golf & Country Club
4 Hjarbæk Fjord Golf Center
5 Lemvig Golfklub
6 Nordvestjysk Golfklub
7 Rold Skov Golfklub
8 Sebber Kloster Golf Klub
9 Silkeborg Golf Klub
10 Struer Golfklub

Snapseruten har skabt rammerne
for den ideelle golfferie, som giver
mulighed for at pleje sit ”handicap”. 

Fra Blokhus til Silkeborg eller fra
Himmerland til Nordvestjysk er der
nu mulighed for at spille golf
Limfjorden rundt på snapseruten.
Golfbanerne rundt om Limfjorden er
meget smukke og forskellige, hvilket
på glimrende vis afspejler Limfjor-
dens milde og barske natur. 

Vælg blandt 10 golfbaner og 10 kro-
er/hoteller. Vi gør det enkelt og valg-
frit. 

Vi sørger for en god seng samt gode
måltider og lader det så være op til
gæsten, at tage udfordringerne op på
nogle af danmarks smukkeste og mest
udfordrende golfbaner.

Golfpakken bestilles på den enkelte kro
Se kroerne andetsteds på denne side.
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Velkommen på en Smagfuld Opdagelsesrejse!



Spritfabrikkerne åbner museet
Fortsat fra forsiden

mageskifte af de 2 grunde, der var
centralt beliggende i byen, med en ny
grund umiddelbart øst for DSB’s
grund ved den faste Limfjordsbro.

Her blev den nuværende spritfabrik
i de følgende år opført og endeligt
indviet den 2. august 1931, - 3 dage
efter selskabets 50 års fødselsdag.

Produktionen på Aalborg-fabrikken
består den dag i dag af:
- Finsprit hovedsagelig ud fra korn

og i mindre omfang ud fra kar-
toffelaffald fra nabovirksomheden
Estrella.

- Akvavit, snaps og vodka. Tapnin-
gen på flasker foregår i Svendborg
og Dalby.

- Teknisk sprit ud fra melasse- og
ethylensprit.

Rundvisning
Rundvisningen indledes med en 12

min. video, hvor historie, produkter og
organisation præsenteres. 

Efterfølgende er der rundgang på
fabrikken med mulighed for at se en

gennemtænkt sammenblanding af
ældre og nyere produktionsanlæg,
som sikrer både en bevaring af ”sprit-
sjælen” og en tidssvarende, rentabel
produktion.

Turen går gennem indmæskningen,
hvor varme- og enzymbehandlingen
af det formalede korn foregår. Hernæst
ses de enorme gærkar, hvor det ”syder
af fusel og bobler af gær”, inden man
kommer ind i det imponerede bræn-
deritårn, hvor selve destillationen af
finspritten foregår. Den kontinuerlige
finspritproduktion ses løbe gennem
Told & Skat´s flotte spritmålere, hvor-
af de ældste er fra 1800-tallet.

Næste stop på rundturen er blande-
boden, hvor akvavit, snaps og vodka
fremstilles på et fuldautomatisk
anlæg, der sikrer at f.eks. en AAL-
BORG TAFFEL AKVAVIT altid sam-
mensættes i henhold til den gamle
recept og overholder fabrikken meget
høje kvalitetskrav.

Rundturen afsluttes i fabrikkens
museum, hvor der er en udstilling af

Sammensæt din egen rundtur på
Snapseruten:
En overnatning i dobbeltværelse,
incl. 2-retters middag og morgen-
mad, pr. person pr. døgn: 
(gælder hele året) 
(tillæg for enkeltværelse)

kr. 498,-
Spritfabrikkernes iøjnefaldende siloer lader ingen i tvivl om, hvad der produceres
her.  Desværre opbevares snapsen ikke her, men i store tanke inde på fabrikken.

For en måned siden afsluttede Snap-
seruten årets besøgsrunde til de skan-
dinaviske nationer. Det er andet år i
træk at Snapseruten drager på messer,
og i år med baggrund i en stor succes
det første år i 2001. 

Vi var spændte på om vi ville blive
modtaget med lige så stor interesse i
år, men vi kan kun se tilbage på en
meget positiv oplevelse af mødet med
en meget interesseret presse, fagfolk og
ikke mindst publikum. Vi har udleve-
ret mere end 16.000 brochurer og
langt over 10.000 gæster har deltaget i
vores lille konkurrence om at gætte
krydderurter, hvilket vil sige at vi har
talt med dem alle, og mange har vi
kunnet glæde med en lille smags-
prøve på de gyldne dråber, vi har haft
med på udstillingerne.

”Snapseruten - Danmark 
når det er bedst”

Vi har besøgt Oslo og Bergen i Norge,
Herning messen samt her til sidst den
største, TUR messen i Gøteborg. Vi har
som sidste år opbygget en varm og
levende stand der udstråler atmos-
færen som SNAPSERUTEN står for.
”En lille grøn oase” har mange kaldt
det i alt det kolde og sterile. 

Det har haft en utrolig god tiltræk-
ningskraft, vi har udsendt de signaler
vi står for og vi har med konkurren-
cen skabt den første kontakt med
gæster der naturligt finder vores pro-
dukt interessant.

Den typiske reaktion fra forbipasse-
rende gæster har været ”Snapseruten,
det lyder da hyggeligt!” samtidig med
at smilet tegnede sig i deres ansigt. 

Og vores kommentar var kvikt ”Ja,

Festligt møde med hele Skandinavien! 

det er Danmark når det er bedst”! – og
så gik snakken!

Destillationsapparat 
eller kunst!

Under alle omstændigheder var
vores nye ”våben” i år et markant blik-
fang. Vi har i løbet af i år fået en kob-
bersmed til at kreere et flot eksemplar
af et destillationsapparat. Alt i kobber
og i en sød og overskuelig, men dog
iøjnefaldende størrelse. Til myn-
dighedernes oplysning må vi dog
oplyse at apparatet ikke er funktions-
dygtig, men ellers en tro kopi af for-
tidens modeller. Skal vi tro mange af

Den lille
Snapseprøve.....

Alt for mange gange får vi til en
frokost kun smagt en enkelt eller to
forskellige snapse. Hertil kommer at
vi ofte vælger de samme igen og igen.
Med den lille Snapseprøve, som netop
i disse forårsmåneder introduceres på
de 10 Snapserutekroer, får man som
gæst rig mulighed for at stifte be-
kendtskab med hele det danske Snap-
segalleri! 

I alt 12 dejlige og karakterfulde
akvavitter bliver sat på bordet i en
zinkspand med is. Små søde 5 cen-
tiliters flasker frister og giver mu-
lighed for spændende smagsoplevelser
og hyggelig meningsudveksling over
en god frokost. Giv Jer selv en ufor-
glemmelig oplevelse med historiske
akvavitter som Harald Jensen og
Brøndum kommen frem til den i dag
så populære Dild akvavit.

Husk at bestille ”Den Lille
Snapseprøve” næste gang du
spiser på Snapseruten!

de gæster vi talte med i fortrolighed i
vore nordiske broderlande, så lød
kommentaren mange gange tyst i øret
”sån en har jeg også derhjemme”!

Et udpluk af vores messestand med
destillationsapparat og andre spæn-
dende effekter vil kunne opleves
rundt på udvalgte holdepunkter på
Snapseruten i løbet af sæsonen 2002.
Det vil blive annonceret lokalt!

Vi siger tak for en meget flot mod-
tagelse, og på gensyn!

Henrik Olsen
formand for Snapseruten

Peter, Birthe og Henrik bemandede Snapserutens stand, her på
Reiselivsmessen i Oslo.

mange interessante effekter om De
Danske Spritfabrikkers historie, pro-
dukter og tekniske anlæg.

I disse smukke omgivelser vil man
desuden blive budt på en smagsprøve,
samt muligheden for at købe forskel-
lige effekter med relation til De
Danske Spritfabrikker.  

Her finder du museet
De Danske Spritfabrikker A/S
C. A. Olesens Gade 1, 9000 Aalborg
Tlf: 98 12 42 00

Rundvisningen
Rundvisning med guide kl 10:00 og kl
14:00 mandage og lørdage i perioden
30/3 til 31/8.
Der tages entré (0-12 år gratis) 
Grupper modtages efter aftale.

INTERNETTET

På www.snapseruten.dk finder du
næsten alt, hvad du behøver at vide
om Snapseruten: Urteture, opskrif-
ter, turforslag og meget mere.

www.snapseruten.dk
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Udgivet af : Snapseruten 
Skeelslund • DK-9440 Aabybro
Tlf. 98 24 47 10 • Fax. 98 24 47 58
e-mail: info@snapseruten.dk
www.snapseruten.dk   



Dagens vejr

Det trækker op til en lille én.
Nyd en skarp og den friske luft, der
følger lige i “kølvandet”...

BESTILLING:
Ved at udfylde nedenstående kupon kan du bestille både ”Snapseruteguiden”,
”lystfiskeri omkring Limfjorden” ”Limfjordsoplevelser” samt kortbogen ”På cykel
rundt om Limfjorden”. Der tillægges porto for forsendelsen.

Du kan også købe guiderne ved boghandlere, turistbureauer og på
Snapserutekroerne omkring Limfjorden (se navnene side 2). 

Send kuponen til: Snapserutens Sekretariat, Skeelslundvej 99, 9440 Aabybro

Send mig straks følgende guider: _____ stk. Snapseruten

_____ stk. Limfjordsoplevelser

_____ stk. Lystfiskeri omkring Limfjorden 

_____ stk. På cykel rundt om Limfjorden
Navn

Adresse

Postnr. og by

Tlf.

Arrangementer på Snapseruten

Arrangementer på Kroerne

Ny brochure
på gaden

Snapseruten har lanceret en ny bro-
chure, der viser vej til spændende
oplevelser. 

Brochuren fås blandt andet på alle
turistbureauer rundt om Limfjorden
og mange turistbureauer i resten af
landet.

Her gives der, udover inspiration til
snapserelaterede oplevelser i Lim-
fjordslandet, gode tilbud på færdig-
pakkede ophold eller weekends på
Snapseruten - eller må-
ske Golfferie, som vi
har lanceret i dette
forår. 

En smagfuld  opdagelsesrejse
En smagfuld  opdagelsesrejse

-  i en verden af  krydderurter, snaps, hyggelige kroer,  kultur og natur         
rundt om Limfjorden

22000022    DDKK

S NAPSERUTEN

Ny forbedret
udgave af
Snapseruten

Redigeringen af 3. udgave af Guiden
Snapseruten er i fuld gang, og vi reg-
ner med, at den er på gaden i slutnin-
gen af maj.

Der sker en del forandringer ind-
holdsmæssigt, idet der kommer meget
mere stof om snapsen, samt artikler
om geologi, litteratur, hvordan man
laver sin egen krydderurtehave med
mere.

Desuden er
ruteforløbet
ændret på 2 af
ruterne, så
blandt andet
Rold Skov og
Rebild Bakker
bliver omtalt.

Juni

4. juni på Tambohus Kro
Snapseaften med foredrag om kryd-
dersnaps. Tilmelding: tlf. 97 87 53 00

Juli

11. juli kl. 18-01 på Hvalpsund Fær-
gekros P-plads. Jazz på Snapseruten. 
Fri entré. Grillmad sælges fra kl. 18.

14. juli kl. 13-16 på Hvalpsund
Færgekro, 9640 Farsø. Skipperfrokost
m. harmonikamusik v. Flemming Både

18. juli kl. 18-01 på Hvalpsund
Færgekros P-plads. Jazz på
Snapseruten. 
Fri entré. Grillmad sælges fra kl. 18.

21. juli kl. 13-16 på Hvalpsund
Færgekro, 9640 Farsø. Skipperfrokost
m. harmonikamusik v. Flemming Både

25. juli kl. 18-01 på Hvalpsund
Færgekros P-plads. Jazz på
Snapseruten. 
Fri entré. Grillmad sælges fra kl. 18.

28. juli kl. 13-16 på Hvalpsund
Færgekro, 9640 Farsø. Skipperfrokost
m. harmonikamusik v. Flemming Både

Maj

13. maj kl. 18.00 på St. Binderup Kro,
9600 Års
Snapseaften med foredrag om kryd-
dersnaps. Tilmelding: tlf. 98 65 83 33

18-20. maj på Sevel Kro, Sevel, 7830
Vinderup
Pinsemorgenbord fra kl. 7.30 - dagen
derpå eller ej...

19. maj på Rold Gl. Kro
Ny Snapsefrokost præsenteres i den
nye frokostafdeling på verandaen
(serveres hele sommerhalvåret)

22. maj på Sevel Kro
Snapseaften med foredrag om kryd-
dersnaps. Tilmelding. tlf 97 44 80 11

23. maj på Hotel Thisted
Snapseaften med foredrag om kryd-
dersnaps. Tilmelding. tlf 97 92 52 00

29. maj på Pakhuset, Nykøbing M
Snapseaften med foredrag om kryd-
dersnaps. Tilmelding. tlf 97 72 33 00

30. maj på Hvalpsund Færgekro
Snapseaften.

30. maj på Luneborg Kro
Snapseaften med smagsprøver.
Tilmelding: tlf. 98 26 51 00

Maj

25. maj kl. 13.30 Bøgestedrende ved
Vorupør
Mødested ved krydset Tvorupvej og
Bøgestedrendevej
Der fortælles om sandflugt og
beplantning. Urtejagt.

Juni

15. juni kl. 13.30 Tvorup Klitplantage
og kirkeruin. Mødested P-pladsen på
Tvorupvej ved Tvorup Hul
Der fortælles om kirken og plantagen,
hvorefter vi plukker porse og peri-
kon.

16. juni kl. 10-14 Snapseurteindsam-
ling fra hesteryg. Meldgård Heste,
Sjørupvej 13, Grønnerup 9640 Farsø
Ridetur på islandske heste med snap-
seurteindsamling i Vesthimmerlands
varierede natur.

19. juni kl. 19-21 Urter til krydders-
naps (husk kaffe)
Naturskolen Kjærgård Mølle.
Kjærgård Møllevej 5, Struer
2 km travetur med introduktion om
urter til kryddersnaps

22. juni kl. 10-17 Spøttrup
Borgmuseum. Krydderurtedag med
guidede ture, boder...
Snapselauget Cimbrerne deltager.

August

6. august kl. 19 Valnøddeaften i Over
Viskum
Blomsterværkstedet Over Viskum,
Vesterskovvej 5, O. Viskum

7. august kl. 19 Brændevin, Bjesk og
Bitter
P-pladsen, Kollegievej, Aalborg SØ. På
“den gamle golfbane” er det højsæson
for urteindamling. Find bl.a. røllike,
febernellikerod, mynte og prikbladet
perikum.

14. august Urtehavens jubilæum
Urtehaven i Nørresundby. Fr.
Raschsvej. 
Programmet er endnu ikke fastlagt.

20. august kl. 19 Enebæraften i Over
Viskum
Blomsterværkstedet Over Viskum,
Vesterskovvej 5, O. Viskum

29. august kl. 19 Snapsen og naturen
Urtehaven, Fr. Raschsvej,
Nørresundby
Medlemmer fra snapselauget
Cimbrerne giver gode råd om urter til
kryddersnaps - og er man heldig, fal-
der der måske en smagsprøve af.

September

4. sept. kl. 18 Snapsetur i
Latinerhaven, Viborg

8. sept. kl. 10-14
Snapseurteindsamling fra hesteryg
Meldgård Heste, Sjørupvej 13,
Grønnerup 9640 Farsø
Ridetur på islandske heste med snap-
seurteindsamling i Vesthimmerlands
varierede natur.

Oktober

6. okt. kl. 13 Paradisæbler på bræn-
devin. P-pladsen Borgm. Jørgensens-
vej, Aalborg
Vi besøger Malussamlingen i
Sohngårdsholmparken og plukker
paradisæbler, som kan give en herlig
likør.

20. okt.  kl. 10-14
Snapseurteindsamling fra hesteryg
Meldgård Heste, Sjørupvej 13,
Grønnerup 9640 Farsø
Ridetur på islandske heste med snap-
seurteindsamling i Vesthimmerlands
varierede natur.

29. okt. kl. 19 Enebæraften i Over
Viskum
Blomsterværkstedet Over Viskum,
Vesterskovvej 5, O. Viskum

Og en        lille én!


